
В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за убийство с целью скрыть другое преступление и покушение на убийство двух лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Кызылского района республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление, покушение на убийство двух лиц). По версии следствия, 08 января 2013 года в ночное время обвиняемый в своем доме распивал спиртное с двумя малознакомыми женщинами, при этом в доме находились двое несовершеннолетних. Когда одна из женщин начала курить в доме, обвиняемый нанес множественные беспорядочные удары кочергой по телу потерпевшей. Женщина потеряла сознание, отчего обвиняемый посчитал ее погибшей. Другая потерпевшая, заступаясь за подругу, пригрозила мужчине заявлением в правоохранительные органы. После этого обвиняемый нанес той же кочергой, обухом топора, а затем ножом множество беспорядочных ударов по телу второй женщины, после чего нанес смертельное ранение. С целью отвести от себя подозрение в совершении преступления обвиняемый заставил двух несовершеннолетних вынести тела женщин на улицу, после чего скрылся с места преступления. Потерявшая сознание потерпевшая скончалась от переохлаждения. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Информация предоставлена Каа-Хемским межрайонным следственным отделом

28 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625542>